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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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LA CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS,

A. considérant que l’itinéraire consistant à traverser la 
Méditerranée depuis la Libye est toujours régulièrement 
utilisé par les réfugiés et les migrants pour rejoindre 
l’Europe;

B. considérant que les navires sont tenus – conformé-
ment à l’article 98 de la Convention des Nations unies 
sur le droit de la mer – de fournir une assistance en mer 
aux personnes en danger;

C. vu le changement de cap du nouveau gouverne-
ment italien en matière de débarquement des migrants 
et des réfugiés sauvés en mer;

D. vu l’accord conclu à Malte le 23 septembre 2019, 

aux termes duquel des États membres de l’Union euro-
péenne comme l’Allemagne et la France se sont enga-
gés à accueillir une partie des migrants et des réfugiés 
secourus en mer;

E. vu les déclarations de la ministre de l’Asile et de 
la Migration dans la presse, qui renvoient à la situation 
d’affaires courantes dans notre pays;

F. vu la nécessité de développer une politique d’asile 
européenne plus commune, fondée sur les principes 
de solidarité et de responsabilité, à laquelle l’accord du 
23 septembre 2019 peut servir de tremplin;

G. vu la nécessité d’investir de façon continue dans 
la lutte contre le trafic d’êtres humains;

DEMANDE AU GOUVERNEMENT FÉDÉRAL:

1. de souscrire aux principes de l’accord conclu à 
Malte le 23 septembre 2019;

2. de participer au mécanisme de la déclaration de 
Malte, qui prévoit que s’il y a “une pression migratoire 

disproportionnée dans un État participant, calculée en 
fonction des limitations des capacités d’accueil, ou un 
grand nombre de demandes de protection internationale, 
un lieu sûr (place of safety) alternatif sera proposé sur 
une base volontaire et les États participants contribueront 
à une relocalisation rapide des migrants”. À cet égard, la 
Belgique appellera également d’autres États membres 
de l’UE et pays Schengen à participer à ce mécanisme;

3. de jouer un rôle de pionnier dans la recherche 
de solutions afin de développer davantage la politique 
d’asile européenne commune, en se focalisant sur les 
principes de solidarité et de responsabilité;

DE KAMER VAN VOLKSVERTEGENWOORDIGERS,

A. overwegende dat de route voor migranten en 
vluchtelingen over de Middellandse Zee vanuit Libië nog 
steeds geregeld wordt gebruikt om Europa te bereiken;

B. overwegende dat schepen verplicht zijn – volgens 
artikel 98 van het VN-zeerechtverdrag – om op zee 
bijstand te verlenen aan mensen in nood;

C. gelet op de koerswijziging van de nieuwe Italiaanse 
regering inzake het aan land brengen van de op zee 
geredde migranten en vluchtelingen;

D. gelet op het akkoord dat in Malta werd gesloten op 
23 september 2019, waarbij lidstaten van de Europese 
Unie als Duitsland en Frankrijk zich ertoe verbonden 
hebben om een deel van de op zee geredde migranten 
en vluchtelingen op te vangen;

E. gelet op de verklaringen van de minister voor Asiel 
en Migratie in de pers die verwijzen naar de situatie van 
lopende zaken in ons land;

F. gelet op de noodzaak van een meer gemeenschap-
pelijk Europees asielbeleid uit te bouwen, gebaseerd op 
de principes van solidariteit en verantwoordelijkheid, 
waartoe het akkoord van 23 september 2019 een opstap 
kan bieden;

G. gelet op de noodzaak om blijvend te investeren in 
de strijd tegen mensensmokkel;

VRAAGT DE FEDERALE REGERING:

1. de principes van het akkoord dat op 23 september 
2019 in Malta werd bereikt, te onderschrijven;

2. deel te nemen aan het mechanisme uit de verklaring 
van Malta dat stelt dat “in het geval van een onevenre-

dige migratiedruk in een deelnemende staat, berekend 
op basis van de tekortkomingen inzake opvangcapaci-
teiten, of een groot aantal aanvragen om internationale 
bescherming, op vrijwillige basis een alternatieve “place 
of safety” wordt voorgesteld en deelnemende lidstaten 
bijdragen tot een spoedige spreiding.” België zal daarbij 
ook andere EU-lidstaten en Schengen-lidstaten oproepen 
om deel te nemen aan dit mechanisme;

3. een voorstrekkersrol te spelen bij het zoeken naar 
oplossingen om het gemeenschappelijk Europees asielbe-
leid verder uit te bouwen, waarbij de principes solidariteit 
en verantwoordelijkheid centraal staan;
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4. de problematiek van de mensensmokkel hoog op 
de agenda te blijven houden;

5. de instemming met het akkoord van Malta in te 
passen in een ruimer geheel dat een hervorming van de 
“Dublin-regels” omvat, uitgaande van een evenwichtig 
samengaan van verantwoordelijkheid en solidariteit.

4. de continuer à inscrire le problème du trafic des 
êtres humains en bonne place à l’ordre du jour;

5. d’inscrire l’adhésion à l’accord de Malte au sein 
d’un ensemble plus large comprenant une réforme 
des règles de Dublin basée sur un équilibre entre la 
responsabilité et la solidarité.

Imprimerie centrale – Centrale drukkerij


